



恐袭疑云笼罩

比利时取消跨年焰火秀，法国动用所有治安力量

据路透社报道，欧洲安全机构发出警告，新年期间面临“十年来最严重的恐怖袭击威胁”。

昨天是2015年的最后一天，随着新年假期的到来，大量人群将聚集起来举行迎新年活动，这使发生恐袭的可能性大大增加。为此，各国高度戒备，使出浑身解数保卫民众安全，俄罗斯莫斯科市政府干脆宣布红场新年不开放。同时，在欧洲一些大城市，街头巡逻的警察被授权可以对恐怖分子开枪。

除欧洲之外，美国纽约为确保新年倒数活动安全无虞，当局已部署约6000名穿制服及便衣的警察在时代广场进行巡逻。

比利时

取消跨年焰火秀

比利时布鲁塞尔市长伊万·马耶尔2015年12月30日晚宣布，鉴于目前的恐怖威胁形势，决定取消在布鲁塞尔举行的新年庆祝活动，包括在市中心举行的传统跨年焰火秀。

马耶尔当天说，根据最新安全形势评估报告，并经过与联邦内政大臣沟通，布鲁塞尔市政府决定取消原定2015年12月31日晚在市中心举行的跨年焰火秀。

马耶尔同时表示，布鲁塞尔市区圣诞市场仍然对公众开放，市中心的游客和饭店顾客的安全会得到保障。

上周末以来，比利时警方在布鲁塞尔、东部城市列日等地展开新一轮反恐行动，逮捕了2名企图在新年节庆期间制造恐怖袭击的嫌疑人。目前，比利时全国安全威胁警戒级别仍维持三级。

英国

新年前夜3000名警察巡逻

路透社称，伦敦的恐怖警戒提高为第二高的“严重”级别。伦敦警察厅说，新年前夜将在市中心和地铁站附近扩大武装巡逻范围，届时将有3000名警察巡逻。

荷兰

警方严防“自行车炸弹”

英国《每日电讯报》称，阿姆斯特丹警方一直保持高度警惕，防范可能发生的致命严重威胁。荷兰被称为“自行车王国”，街头停靠的自行车随处可见。

报道称，荷兰警方警告称，有迹象显示威胁迫近，尤其是在新年期间，“一个潜在的制造恐怖袭击的手段可能就是一辆停在街头的装有炸弹的自行车。”

法国

警察上下班穿防弹背心

据《费加罗报》报道，法国内政部发布指示：必须避免巴黎恐怖袭击事件重演。尽管巴黎市政府已大幅度降低新年活动的规模并呼吁民众远离人群聚集地，但据估计，新年前夜巴黎香榭丽舍大道将会聚集数十万人，因此法国决定动用所有治安力量。此外，法国还在紧急状态法下连续开展搜查、拘捕等行动。

法国《解放报》引用知情人士的话称，恐怖分子新年期间策划袭击的目标可能包括警察局，军警也将是恐怖袭击的目标。因此，巴黎允许警察在上下班途中穿防弹背心。

当地媒体说，受2015年11月13日巴黎恐怖袭击影响，在巴黎地区饭店预定2015年12月31日夜饭的人数显著下降，除外国游客减少外，愿在外面吃年夜饭的市民也有所减少。此外，宾馆、饭店、大型购物场所、娱乐中心，以及巴黎游船等与旅游行业紧密相关的行业也受到影响。

德国

禁止游客携带包裹

德国《图片报》报道称，柏林勃兰登堡门前将举行元旦露天晚会，届时将有100万人参加狂欢，并吸引1000万电视观众。

报道称，由于今年是德国统一25周年，今年的派对具有很强的政治象征意义。巴伐利亚州内政部长赫尔曼表示：“有一点是明确的，柏林或慕尼黑的恐怖袭击风险并不比巴黎、伦敦和马德里更低。”

据报道，柏林将派出600名武装保安和900名警察保卫这场新年派对，警方将设立长达13公里的安全围栏，游客禁止携带任何包裹。

欧美“紧张”跨年



2015年12月30日，比利时警方在布鲁塞尔莫伦贝克区搜查。



2015年12月30日，在纽约时报广场，技术人员对新年夜倒数活动使用的水晶球进行升降测试。

美国 纽约时报广场部署反恐部队

近期发生的巴黎系列恐袭和美国加州枪击案等事件让不少美国民众心有余悸。新年临近，美国纽约时报广场又将迎来一年一度的跨年夜活动。

纽约市官员29日承诺，跨年夜时报广场将是“世界上最安全的地方”。届时，纽约警方将部署数千名警员保卫时报广场安全，包括一支专门的反恐部队。

根据纽约警方部署，在时报广场跨年活动现场，纽约市将部署至少6000名警察，包括500名配有重型武器装备的反恐警察，后者将对任何紧急情况作出反应。

警员将在时报广场附近的地铁站进行巡逻，防爆小组也将对饭店、剧院、建筑场地以及

停车场等地进行排查。

数千只监控摄像头将覆盖曼哈顿下城、曼哈顿中城部分地区以及地铁系统，形成监控网络供纽约市警察局进行安全监控。

此外，约2万部智能手机已发放到警员手中，以便遇到潜在安全威胁时可以及时通报。

“一切交给纽约市警察局，”警方负责人詹姆斯·奥尼尔说，“(纽约市)市民将发现这个跨年夜最为安全，因为我们在这里”。

尽管恐怖袭击威胁仍在，此次跨年夜，预计将有约100万市民聚集在时报广场，参加水晶球降落倒计时迎新年活动并观看表演。

按计划，卡丽·安德伍德和黛米·洛瓦托等歌手将进行表演。

综合新华社电